

## **Госавтоинспекция Алтайского края напоминает о правилах вождения во время дождливой погоды.**

Дождь создаёт определенные риски во время вождения транспортного средства. Первый – плохая видимость, поэтому важно держать достаточную дистанцию, не нужно подъезжать слишком близко к впереди движущегося автомобиля. Кроме того, важно следить за скоростью – на мокром асфальте тормозной путь увеличивается.

Для хорошего обзора автомобили должны быть оборудованы хорошими стеклоочистителями, а в бачок омывателя лучше заливать уже не просто воду, а незамерзающую жидкость. Если стеклоочистители по какой-то причине не работают, видимость в этом случае нулевая, а это крайне опасно, продолжать движение, согласно ПДД запрещено!

В случае, если тормозные колодки автомобиля намокли, эффективность тормозов заметно снижается. Высушить их очень просто: следует проехать небольшое расстояние, при этом слегка нажимая на педаль тормоза несколько раз.

В пути следования снижайте скорость перед лужами. Во-первых, в них может быть яма или открытый люк, что может привести к поломке автомобиля или даже к ДТП. Во-вторых, может возникнуть эффект аквапланирования. На высокой скорости вода не успевает уходить из-под колес, и автомобиль становится практически неуправляемым.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают всем участникам дорожного движения в ненастную погоду быть внимательными, аккуратными и взаимовежливыми. Соблюдайте Правила дорожного движения. Желаем вам безопасных дорог!